



适时落地北证50指数 引导公募基金等加大投资力度 北交所将探索混合及融资融券交易

(见7版)

少开车还有奖励 MaaS 2.0 如何影响你我

2019年,北京推出国内首个绿色出行一体化服务平台(北京MaaS平台),整合地铁、地面公交、步行、骑行、自驾、网约车等出行方式,向公众提供全流程、一站式出行服务。经过近三年的探索,MaaS平台成效显著。今后,MaaS还会继续助力绿色出行,将小汽车停放、合乘等低碳出行情景纳入碳普惠激励范围。

(见2版)

MaaS碳普惠机制

市民选择公交、地铁、自行车、步行等绿色出行方式出行时,通过App绑定账号即可累积碳减排量,兑换公共交通优惠券、购物代金券等奖励。

MaaS成果

2021年 达成全球首个绿色出行碳普惠交易
2022年 上线冬奥综合交通出行信息发布等特色功能
冬奥期间累计服务上亿人次

截至目前,北京MaaS平台用户超3000万人
日均服务绿色出行600余万人次
绿色出行碳普惠减排量20万余吨

王飞制图

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年9月5日 星期一
周一至周五出版
第5025期 今日8版



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 海南航空
- 南方航空
- 深圳航空
- 东方航空
- 首都航空

3版 >>

数字藏品团标发布 未经许可不得出版

5版 >>

中融人寿 踩雷房地产

6版 >>

进入中度老龄化 “北京样本”拆解焦虑

酒驾肇事车险赔吗

近日,湖南娄底肖某某驾车撞倒他人后拖行引发关注。由于肖某是某醉驾,保险公司会赔偿相关费用么?



首钢服贸会遇上首钢男篮

9月4日下午,后冬奥时代的全球数字体育高峰论坛”在北京首钢园举行。中国男篮队员、北京首钢男篮队长翟晓川接受北京商报记者专访。



后冬奥时代数字体育新业态

重点关注

- 冬奥遗产插上“数字翅膀”
- 全民健身迎来技术革新
- 覆盖面及精确度迎挑战

9月4日,2022年中国国际服务贸易交易会 后冬奥时代的全球数字体育高峰论坛”在北京首钢园举行,作为本届服贸会首钢园会场三大体育主题论坛之一,本次高峰论坛聚焦后冬奥时代的全球数字体育,探讨如何用更好的技术手段来吸引年轻人参与到体育运动中来。后冬奥时代下,冬奥遗产正在带动更多的年轻人参与到冰雪运动,与此同时,伴随着数字体育的应用和普及,其覆盖面和精确度仍有大幅提升空间。

(见8版)

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话:010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李燕 贵校 池红云

商业那点事儿

以新闻的视角,每天和您聊聊商业那些事儿

扫码关注 商业那点事儿